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Místní Akční Plán vzdělávání v ORP Kolín 
 

Od února 2016 je ve spolupráci Místní akční skupiny Podlipansko, o.p.s., Místní akční skupiny Zálabí, z. 
s. a Města Kolín realizován projekt Místní akční plán Vzdělávání v ORP Kolín. Jde o dvouletý projekt, 
který je zacílen na zkvalitňování vzdělávání v mateřských školách, základních školách a organizací 
zájmového a neformálního vzdělávání v našem regionu.  

Dílčími cíli projektu jsou  
- vytvoření funkčního systému komunikace a síťování aktérů, kteří vstupují do oblasti školního i 

mimoškolního vzdělávání v našem regionu, a to včetně zapojení rodičů;  
- zmapování investičních i neinvestičních potřeb základních a mateřských škol, které by se následně 

měly odrazit ve výzvách evropských i národních projektů;  
- podpora pedagogů formou vzdělávání, vzájemného sdílení zkušeností a setkávání se s odborníky a 

inovátory českého školství. 

V březnu 2016 byl svolán Řídící výbor sestavený ze zástupců všech typů aktérů vzdělávání v našem 
území (MŠ, ZŠ, speciální školy, rodiče, zřizovatelé, organizace zájmového a neformálního vzdělávání, 
PPP SK aj.), který zahájil celý projekt a určil obecné priority, kterými se bude plánování a příprava 
projektů zabývat. 

V dubnu se uskutečnil 1. Inspirativní workshop, kterého se zúčastnilo sedm desítek pedagogů, rodičů, 
zástupců zřizovatelů a organizací zainteresovaných v oblasti vzdělávání v regionu. Workshop zahájila 
svým příspěvkem Jak získávat a neztrácet autoritu Prof. PhDr. Alena Vališová, CSc. Posluchačům byl 
pak podrobněji představen projekt MAP vzdělávání v ORP Kolín, jeho cíle a užitečnost. Následovala 
práce ve čtyřech pracovních skupinách s předem stanovenými tématy a odborníky, kteří tématy 
provázeli. Díky proaktivnímu přístupu účastníků se otevřely živé diskuze v oblastech inkluzivního 
vzdělávání, polytechnické výchovy v MŠ i ZŠ, zapojení rodičů do procesu vzdělávání a řešení vybraných 
aktuálních otázek předškolního vzdělávání.  

V květnu 2016 se zájemci z řad ředitelů základních a mateřských škol (vč. speciálních) zúčastnili 
dvoudenního výjezdního zasedání v Masarykově základní škole v Horní Bříze u Plzně. Na zmíněné škole 
měli ředitelé možnost přímo ve výuce vidět tamější způsob práce se žáky běžných i speciálních tříd, 
prohlédnout si prostory a vybavení školy a s tamějšími pedagogy a vedením školy si vyměnit zkušenosti 
z oblasti vzdělávání. Druhý den celý tým pracoval na vytváření podkladů pro Strategický rámec MAP, 
který bude blíže specifikovat potřeby a priority regionálního školství a stanoví plán, jak tyto potřeby a 
priority naplňovat a realizovat.  

Z dosavadních aktivit lze shrnout, že aktéři vzdělávání v ORP Kolín jsou velmi otevření a na 
zkvalitňování regionálního školství se chtějí aktivně podílet. 
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